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ACTA Nº 6 

REUNIÃO ORDINÁRIA DE 15-2-80 

Aos quinze dias do mês de Fevereiro do ano de mil novecentos e oite~ 

t u, nesta Cidade de Aveiro, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Reuniões 

da Câmara Municipal, reuniu 'ordinariamente a mesma Câmara sob a Presidência do 

Presidente Sr . Dr. José Girão Pereira e com a presença dos Srs. VereadoresQlul 

mi r a Eneida de Sousa Silva e Christo 8arreto Cerqueira, Engº Manuel Ferreira da 

Cruz Tavares, EngQ José Arménio Sequeira Pereira, António Rodrigues Garcez, Ca

pitão de Fragata, Alberto Augusto Faria dos Santos e Dr. Nelson Martins da Mota. 

Declarada aberta a reunião pelo Sr. Presidente e tendo previamente sl 

do distribuído por todos os membros o respectivo texto, foi dispensada a lei tu

r8 da acta, de acordo com a disposição legal que permite tal procedimento. 

BALANCETES:- Presentes os balancetes da Tesouraria da Câmara e da lo 

na de Turismo, que apresentam um saldo em dinheiro, respectivamente de 

15 786 499$30 e 11 221 407$50 e de 1 032 056$00 e 75 223$50, em documentos de 

despesa. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR DA FORCA:- Com a presença do Procur~ 

dor da República na Comarca de Aveiro, Sr. Dr. Joaquim Manuel de Oliveira Pinto 

Espanhol, deu-se início ao processo de recepção e abertura das propostas para a 

execução da empreitada de "Construção da Passagem Inferior da Forca", tendo - se 

procedido de conformidade com as disposições legais vigentes, conforme consta do 

respectivo auto que, elaborado e assinado por todos os membros da Câmara e pelo 

Procurador da República, se encontra arquivado no processo existente na Secreta 

ria e que aqui se dá como transcrito. 

As propostas apresentadas foram as seguintes, com indicação dos res

pectivos valores: nQ 1 - R S - Ribeiro da Silva, L.da - 59 982 700$00; nQ 2 

- Somec - Sociedade Metropolitana de Construções, S.A.R.L. - 65 301 857$90, com 

uma variante da quantia de 71 467 037$60; nº 3 - José Ribeiro, Indústrias e Co
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mércío, S.A.R.L. - 47 865 600$00; e nQ 4 - Sociedade de Construções Amaoeu Gau

dêncío, S.A.R.L. - 44 500 242$00. 

Dado o montante elevado das propostas em relação à respectiva base de 

licitação (29 640 000$00), foi deliberado, por unanimidade, submeter as propos

tas à informação dos Serviços de Urbanização e Obras desta Câmara Municipal t e 

seguidamente, remetê-las à consideração superior. 

TURISMO:- Pelo Vereador Sr. António Garcez, foram apresentados os se 

guintes assuntos: 

PUBLICAÇÕES: - Em sequência da deliberação tomada na reunião ordiná

f i u de 8 do mês em curso, foram apreciados os preços de venda ao p~blico do li

vro "Aveiro e sua Região ll 
, propostos pelos Serviços de Turismo e que são os se

gui nt es ; ao público - 70$00; por gros so , a pronto C3mó de desconto) - 49$00; a 

órgãos locais de turismo e câmaras municipais - 40$00; à Direcção-Geral de Turi~ 

o - 35$34. Após troca de impressões, foram os mesmos aprovados por unanimidade. 

PROVAS DESPORTIVAS:- Foi presente uma carta de 2 do mês em curso, da 

Sociedade Columbófila da Casa do Povo de Esgueira, a solicitar a concessão de 

a taça para ser disputada num dos concursos. Foi deliberado, por unanimidade, 

deferir a pretensão formulada, devendo, no entanto, o referido prémio ser atri

buído através desta Câmara Municipal. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, que, futuramente, pedi

dos análogos que porventura venham a ser feitos só serão atribuídos através dos 

Serviços de Turismo, quando a estes digam directamente respeito. 

SUBsIDIOS:- A Câmara apreciou, também, uma carta da Irmandade de No~ 

80 Senhor Jesus dos Passos, a solicitar a concessão de um subsídio. Foi delibe

rado, por unanimidade, comparticipar com a quantia de 2 000$00. 

ROTEIRO DA CIDADE:- Foi também apreciado o ofício nQ 59/01/80, de 10 

de Janeiro, último, do Comando Distrital da Polícia de Segurança Pública, que 

aqui se dá como transcrito, a solicitar Roteiros da Cidade. O Sr. Presidente do 

Turismo informou da impossibilidade de deferir o pedido formulado, em virtude de 

os serviços possuirem já muito poucos e referiu da necessidade de mandar impri

mi r novos Roteiros, o mais rapidamente possível. Esclareceu, ainda, que os exis 



3 
." 

~--r' 

I .~ 

~ ~
 

tentes estão já muito desactualizados e informou, também, que o Sr. J~de Pi

nho das Neves, elaborou já um novo Roteiro, tendo s i do deliberado, por unanimi

dade, contactar este, com vista à reedição daquele documento turístico. 

AQUISIÇÃO DE UM COFRE:- Por proposta do Sr. Presidente do Turismo, 

foi deliberado, por unanimidade , adquirir um cofre para colocar os objectos de 

valor existentes naqueles serviços, o qual deverá ser instalado na parede. 

OBRAS DE CONSERVAÇÃO E ALTERAÇÃO:- Foi também deliberado, por unani

nidade, autorizar que, através do pessoal existente nesta Câmara Municipal, se

j am feitas pequenas obras de conservação e alteração nas instalações dos Servi

ços de Turismo. 

PUBLICIDADE:- Foi lido o ofício nQ 162 da Câmara de Comércio e Indús 

tria Árabe - Portuguesa, de 22 de Janeiro, a propôr a inserção de publicidade t~ 

rística da região na revista mensal "Intercâmbio e Progresso", editada por aqu~ 

le organi smo. Após troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, não 

aceitar aquele intercâmbio turístico, em virtude de o mesmo atingir valores que 

serão para nós impraticáveis. 

PROPAGANDA TURfsTICA:- Foi ainda deliberado, também por unanimidade, 

pedir propostas para a impressão de novos postais, bem como para a aquisição de 

slides. 

LANCHAS:- O Sr. Garcez informou que as lanchas necessitam ser repar~ 

das e que as respectivas obras importarão na quantia de 200 000$00. Após troca 

de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por unanimidade, autorizar a 

execução das mesmas e, ainda, proceder-se a estudo com vista à aquisição de no

vas lanchas, ficando, para o efeito, encarregados os Sr s . Presidente do Turismo 

e Capitão de Fragata Faria dos Santos. 

Após troca de impressões, foi também deliberado, por unanimidade,ofi 

Clar à Junta Autónoma do Porto de Aveiro e aos Estaleiros de S. Jacinto, a soli 

citar informação acerca da colocação dos pontões de atracação para S. Jacinto . 

PLACAS DE SINALIZAÇÃO TURfsTICA:- Após troca de impressões, foi dell 

bersdo, também por unanimidade, solicitar orçamento ao Sr. Jorge Trindade, para 

a execução das placas de sinalização a colocar dentro a fora da Cidade, cujose~ 

boços foram aprovados na reunião ordinária de 27 de Dezembro, último, devendo, 

ainda, ser indicado qual o prazo de execução das mesmas. 
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ESPECTÁCULOS:- Foram presentes duas cartas 

da Viva", do Porto e "Ala de Nun 'Álvares tl 
, de Gondomar, a prnpor a realização de 

espectáculos nesta Cidade. A fim de o assunto poder ser apreciado, foi deliber~ 

do, por unanimidade, solicitar informações mais pormenorizadas acerca das peças 

que os mesmos se propõem levar a cena e, ainda, em que condições. 

IMPOSTO DE TURISMO:- O Sr. Presidente do Turismo comunicou que, se

gundo informação colhida na Repartição de Finanças deste Concelho e não obstan

t e o Imposto de Turismo passar a ser cobrado directamente pelo Estado, continu

am os Serviços de Turismo a serem os responsáveis pela respectiva fiscalização. 

Após troca de impressões acerca do assunto, foi também deliberado 

por unanimidade, consultar a Direcção-Geral de Turismo, acerca da equiparaç~o 

ou não a cafés, das tascas e casas de pasto. 

Foram ainda trocadas impressões acerca da existência de um livro prQ 

prio, onde possam ser registadas as visitas feitas pelos Serviços de Fiscaliza

ção aos respectivos estabelecimentos. 

LICE NÇAS DE LOTEAMENTO:- Foram presentes vários processos de lotea 

menta, acerca dos quais foram tomadas as seguintes deliberações: 

- nQ 776/79, de Virgílio de Jesus do Vale, para um terreno sitono lu 

gar da Cova do Ouro - Viso, da Freguesia de Esgueira, deste Concelho, a requerer 

o loteamento do mesmo e a concessão do respectivo alvará. Após troca de impres

sões e depois de lidas as informações constantes do respectivo processo, foi de 

liberado, por unanimidade, deferir. 

- nQ 3/80, de Lucília Martinho Pais e Outros, para um terrenosito na 

Rua João Gonçalves Neto do lugar e Freguesia de Aradas deste Concelho, a reque

rer o loteamento do mesmo e a concessão do respectivo alvará. Face às informa

ções constantes do processo e que aqui se dão como transcritas, foi deliberado, 

por unanimidade, deferir; 

- nQ 755/79 , de Emília Rocha Ferreira e Outra para um terrenosito no 

lugar de Mataduços da Freguesia de Esgueira deste Concelho, a requerer o lotea

mento do mesmo. Face às informações constantes do respectivo processo, foi del~ 

berado, por unanimidade, deferir, com a condição da construção a levar a efeito 
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no lote 1 ser implantada de modo a que a empena sudeste encoste a habitação vi

zinha e o afastamento lateral em relação à extrema do terreno seja no mínimo de 

3 metros. 

CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM INFERIOR DA FORCA - RECONHECIMENTO GEOTÉCNI 

CO:- Foi presente a factura nº 7912140, da quantia total de 227 736$00, aprese~ 

tada pela Firma Teixeira Duarte, L.da, referente aos trabalhos de reconhecimen

to geotécnico efectuados durante o mês de Dezembro, último. Lida a informação 

prestada pelos Serviços de Urbanização e Obras, que aqui se dá como transcrita, 

foi deliberado, por unanimidade, autorizar o respectivo pagamento. 

PRÉDIOS EM RUfNAS:- Foram presentes e aprovados, para efeitos do di~ 

posto na alínea c ) do Artº 4º do Decreto-Lei nº 445/74, de 12 de Setembro, os a~ 

t os de vistoria efectuados aos prédios sitos na Feira de Ei xo - Ei xo e na A ven~ 

da Dr. Lourenço Pei xinho, nºs 260 a 264, pertencentes, respectivamente, aos se

nhores Eduardo Manuel Gonçalves Marques e Nelson de Almeida Costa e Outros. 

FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA DE CORTAR RELVA:- Na sequê~ 

eia da deliberação tomada na reunião ordinária de 8 de Fevereiro, corrente, foi 

novamente presente o processo respeitante ao fornecimento de uma máquina de co~ 

tar relva para o Estádio Mário Duarte. Lida a informação prestada pelo encarre

gado de jardins, que aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimida

de, adquirir a referida máquina à Firma Sílvia - Sociedade de Máquinas e Repre

sentações, L.da, pela quantia de 175 000$00, acrescida do imposto de transacção 

conforme consta da respectiva proposta. 

PAVILHÃO POLIVALENTE:- Em seguimento da deliberação já tomada na reu 

nião ordinária de 8 de Fevereiro, corrente, foi novamente presente a cartadaE~ 

presa Zagtom, desta Cidade, pedindo a cedência do Pavilhão para os dias 19de F~ 

vereiro e 8 e 9 de Março, próximo. Dado as respectivas receitas se destinarem a 

obras sociais do Concelho, foi deliberado, por unanimidade, isentar a menciona

da Empresa do pagamento da taxa de 5 000$00, ficando assim rectificada a aludi

da deliberação, na parte respectiva. 

SUBsfDIOS:- Foi presente o ofício nº 33/80, de 21 de Janeiro, último, 

da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Aveiro, a solicitar um 

subsídio destinado à aquisição de duas novas ambulâncias. Após troca de impres



'7( i r 1 1' 
_-1 

sões, foi deliberado, por unanimidade, conceder um 

contos, ou seja, igual ao que foi dado à Companhia 

me Gomes Fernande s. 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS:- A Câmara tomou conhecimento do of í c i o nº. 

172 de 18 de Janeiro, último, dos Serviços Municipalizados de Aveiro, a dar nota 

do Balanço e Contas de 1978, o qual apresenta um prejuízo de 21 529 016$05. 

JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO JACINTO - CIMENTAÇÃO DE PASSEIOS:- Presen

te o ofício nº 18/80 da Junta de Freguesia de São Jacinto, a dar nota da despe

sa resultante da cimentação de passeios naquela Freguesia. Após prévia troca de 

i mpressões, foi deliberado, por unanimidade, remeter o processo ao Sr. Engº Ma

çarico, para informação, a fim de o assunto ser pareciado na pró xima reunião. 

pOLíCIA DE SEGURANÇA PÚBLICA - INSTALAÇÕES EM AVEIRO:- A Câmara to

mou conhecimento de um ofício do Comando Distrital da Polícia de Segurança Pú

blica' que aqui se dá como transcrito, acerca da localização das futuras insta

lações para aquela Polícia, as quais, segundo aquele Comando : Di s t r i t ã l , devem 

situar-se me local central, de modo a permitir acessos fáceis às vias de circu

lação, situar-se em área ampla e, ainda, ter uma extensão suficiente para inclu

ir uma área coberta útil de 2 500 m2 e uma área descoberta de 1 000 m2. 

Depois de troca de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por 

unanimidade, remeter o processo à Macroplan, propondo-lhe que consideremo assu~ 

to na solução definitiva do Plano Director da Cid ade e oficiar ao referido Co

mando Distrital, dando-lhe conhecimento do teor desta deliberação. 

ALIENAÇÃO DE BENS - MONTE DO PAÇO:- A Câmara deliberou, por unanimi

dade , pôr em arrematação os lotes nºs 4 e 5 do terreno sito no lugar do Paço, 

Freguesia de Esgueira, com a base de licitação de 300$00 por cada metro quadra

do, sendo de 10$00 os respectivos lanços, devendo a praça realizar-se no próxi

mo dia 21 de Março, pelas 9 ,30 horas, na Sala das Reuniões desta Câmara Munici

pal. 

FEIRA DE MARÇO - PUBLICIDADE EM CARTAZES:- De harmonia com o delibe

rado na reunião ordinária de 17 de Janeiro, último e editais publicados para o 

efeito, procedeu-se à abertura das propostas apresentadas para a concessão da 

"Explo ração da Publicidade em Cartazes na Feira de t-'la r ço" durante o período de 
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funcionamento da mesma, no ano em curso, tendo-se obtido os valores 

nº 1 - Produções Luciano Ferrão - 38 550$00; nº 2 - Publialsa - 42 3 

Artur Gamel as de Andrade Cadete - 51 000$00. 

Por unanimidade foi deliberado fazer a adjudicação a Artur Gamelas de 

Andrade Cadete, pela referida quantia de 51 000$00 e conferir poderes ao Sr. Pre 

sidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no respectivo contrato. 

FEIRA DE MARÇO - PUBLICIDADE SONORA:- Também de harmonia com o deli

berado na reunião ordinária de 17 de Janeiro, último e nos termos dos editais pu 

ul icados para o efeito, procedeu-se à abertura das propostas apresentadas para a 

concess ão da "Exploração da Publicidade Sonora na Feira de Marçoll, durante o p~ 

ríodo de funcionamento da mesma, no ano em curso, tendo-se apurado os seguintes 

valores: nº 1 - Produções Luciano Ferrão - 61 550$00; nº 2 - Produções Pereira 

Cai né - 63 580$00; nº 3 - Publialsa - 62 000$00; nº 4 - Artur Gamelas de Andra

de Cadete - 76 000$00: 

A Câmara deliberou, por unanimidade fazer a adjudicação a Artur Game 

las de Andrade Cadete, pela referida quantia de 76 000$00 e conferir poderes ao 

Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar no respectivo contra

to. 
FORNECIMENTOS - AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS:- Em sequência da deliberação 

to mada na reunião ordinária de 17 de Janeiro, último, foi presente o processo 

respeitante ao fornecimento de vár i as máquinas, cujas propostas, que aqui se dão 

como transcritas, foram as seguintes: 

nº 1 - Agromáquinas, Ldaj nº 2 - Minastela, Ldaj nº 3 - J.J. Gonçal

ves, Sucr s . ; nº 4 - Sociedade lécnica de Fomento, L.da; nº 5 - Tecninter - Equi

pament os Técnicos Internacionais , Lda; nº 6 - Fassio, Lda; nº 7 - S.l.E.T. - S~ 

ciedade Técnica de Equipamentos e Tractores, S.A.R.L.; nº 8 - Sociedade Comerc~ 

aI Guérin, S.A.R.L.; nº 9 - Agência Comercial Ria, Ldaj nº 10 - Auto Sueco (Co

imbra), Ldaj nº 11 - Kendall , Pinto Basto & Cª, Ldaj nº 12 - Caeiro, Carreto & 
Caeiro, Ldaj nº 13 - Sociedade Comercial Romar, Ldaj nº 14 - C.J. Michaelis de 

Vasconcelos, Lda; nº 15 - Arcol - Auto Representações da Covilhã; nº 16 - Soci~ 

dade Atlas Copco de Portugal, Ldaj nº 17 - Wabco - Guedes & Almeida, Lda; nº 18

- Auto-Geiza, S.A.R.L.; nº 19 - V M Veículos Motorizados, S.A.R.L. e nº 20-Mart 

- Máquinas de Remoção de lerras, Lda. 
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Dada a complexidade do correspondente process~era~ 

unanimidade, remeter o mesmo aos Serviços de Urbanização e Obras para informa 

ção, a fim de o assunto ser apreciado oportunamente. 

FEIRA DE MARÇO:- A Câmara deliberou, por unanimidade, que a Comissão 

da Feira de Março fique assim constituída: 

- Vereador da Câmara, Sr~ D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e Christo 

Barreto Cerqueira; 

- Chefe da Secretaria, Sr. Alfredo José Alves Rodrigues ou em sua re 

presentação o Escriturário-dactilógrafo Principal, Sr. Vasco Alves Lopes; 

- Representante do Gabinete de Urbanização - Arquitecto de lª Classe 

Sr. Pedro Corujo Bernardes; 

- Representante dos Serviços Municipalizados - Engº Electrotécnico ,~. 

Basílio da Rocha Martins; 

- Representante dos Serviços de Turismo - Vereador Sr. António Rodri 

gues Garcez; 

Representante dos Serviços de Fiscalização ~osé de Pinho Neves 

Representante dos Serviços de Obras - Sr. Pedro de Sousa Calisto 

- Representante dos Armazéns Gerais - Sr. Elmano Lopes Ramos 

- Representante da Associação Comercial de Aveiro - Sr. António Gre

gório Videira. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, autorizar que a abertu

ra da referida Feira seja antecipada para o dia 22 de Março (sábado), e o encer 

ramento adiado para o dia 27 de Abril (domingo). 

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - BILHETES PRt-COMPRADOS:-Após demorada tr~ 

ca de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por unanimidade, ratificar 

a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços t~unicipalizados que re

solveu aprovar a utilização de bilhetes pré-comprados para as carreiras dos tran~ 

portes colectivos, os quais passarão a ser vendidos ao preço unitário de 15$00, 

depois da entrada em vigor da automatização da respectiva cobrança. 

IDEM - TAXAS DE SANEAMENTO:- Também por unanimidade, foi deliberado 

ratificar a deliberação dos Serviços Municipalizados que resolveu aumentaras t~ 

xas de saneamento em vigor, para os máximos previstos na Portaria nº 11 33~de 8 

de Maio de 1946 e remeter o assunto à consideração da Assembleia Municipal. 
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SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS - AQUISIÇÃO DE cAUTOCAR~lidO apc~ 

ciado o ofício nº 377, de 14 do mês em curso, dos Serviços Municipalizados, que 

aqui se dá como transcrito, o qual submete à aprovação desta Câmara Municipal a 

deliberação do Conselho de Administração que resolveu contrair um empréstimo de 

42 000 contos para a aquisição de 10 novos autocarros para os transportes cole~ 

tivos. De acordo com a orientação preconizada pela Secretaria de Estado dos Tran~ 

portes terrestres, a Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar que aquele e~ 

préstimo seja aumentado, de forma a permitir a aquisição de 15 autocarros, ou se 

j a, mais 5 dos que inicialmente previstos. e submeter o assunto à consideraçãoda 
Assembl ei a Municipal.

NÚCLEO HABITACIONAL DA QUINTA DO CANHA - EDIFÍCIO II - VARANDAS EM 

ALUI41NIO:- A Câmara tomou conhecimento da proposta nº 3835/80, apresentada pela 

Serralharia liA Renascença do Corvo", que aqui se dá como transcrita, segundo a 

qual, a mesma se propõe executar as marquises do Edi f'fc í o II da Quinta do Canha, 

80 preço unitário de 39 750$00 e 18 600$00, atingindo a obra a executar, a quan

tia total de 923 400$00, a qual seria paga pelos respectivos proprietários. 

Depois de serem trocadas impressões acerca do assunto, o Sr. Presi 

dente propos que se remetesse a referida proposta aos Serviços Municipais de Ha 

bi t 8ção , no sentido de estes consultarem os interessados, a fim de averiguar se 

os mesmos estão ou não interessados na feitura das aludidas marquises. Esta prQ 

posta foi aprovada por unanimidade. 

PASSACEM DESNIVELADA DE ESGUEIRA - REALOJAMENTO:- O Sr. Presidentein 

for mou a Câmara que em virtude das obras de construção da passagem desnivelada 

de Esgueira, ficou desalojado, entre outros, o Sr. António Cardoso, morador na 

Ru ~ José Luciano de Castro, nº 82, o qual foi realojado numa das habitações do 

Caião, em regime de arrendamento. Mais comunicou o Sr. Presidente queo mesmo Sr . 

António Cardoso , vem agora solicitar o pagamento da indemni zação de 9 000$00, 

sendo 6 000$00 devidos como compensação por despesas de mudança e 3 000$00 por 

despesas de mudança do telefone. 

Após prévia troca de impressões sobre o assunto, foi deliberado, por 

unanimidade, autorizar o respectivo pagamento, devendo o mencionado Sr. Cardoso 

apresentar recibo comprovativo das despesas com o telefone. 

AQUISIÇÃO DE BENS:- Presente uma avaliação feita pelo Sr. Engº Maça

rico a um terreno em S. Bernardo, pertencente a Manuel Ferreira Catão, da quan
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tia de 371 000$00, o qual se destina a dar continuidade à Rua d;r~anta Cecília, 

em S. Bernardo. Após prévia troca de impressões sobre o assunto, foi deliberado, 

por unanimidade, dar conhecimento desta avaliação à Junta de FreguesiadeS. Ber 

nordo. 

AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS:- Presente e aprovada a lOª 

situação da obra "Construção da Passagem Desnivelada de Esgueira", adjudicada à 
Somec - Sociedade Metropolitana de Construções, S.A.R.L., da quantia total de 

5 003 062$50, foi deliberado, por unanimidade, autorizar o respectivo pagamento. 

PUBLICIOAOE:- O Vereador Sr. António Garcez, chamou a atenção da câ
mar a , para o facto de, não obstante o assunto não ter sido ainda objecto de de

liberação, já se encontram colocados em alguns locais da Cidade, painéis publi

citários alusivos ao Hotel Afonso V. 

Por unanimidade, foi deliberado alertar os Serviços de Fiscalização, 

par2- o efeito, no sentido de serem tomadas as providências necessárias. 

TRÂNSITO:- Pelo Vereador Sr. Dr. Nelson, foi novamente posto o probl~ 

ma do trânsito na Rua Aires Barbosa, junto ao Café Convívio, uma vez que os ca~ 

ros que estacionam em frente àquele café, tiram a visibilidade aos que vêm da Rua 

Cidade Irmã de Dita. 

Foram trocadas várias impressões acerca do assunto, tendo sido deli

berado, por unanimidade, oficiar à P.s.P., no sentido de obrigar os automobili~ 

tas ao cumprimento do sinal de estacionamento proibido que se encontra ali colo 

cado. 

VIANA DO CASTELO - REATAMENTO DAS RELAÇÕES:- Em sequencia da delibe

ração ja tomada na reunião ordinária de 21 de Junho do ano findo, o Sr. Presi 

dente comunicou que se deslocou a Viana do Castelo, no passado dia 9 do mês em 

curso, a convite do Município daquela Cidade, sendo alvo de significativa receQ 

ção e tendo também assistido a um espectáculo em que intervieram os Corais Vera 

Cruz e de Viana do Castelo. O Sr. Presidente informou ainda que é propósito da

quelas Gentes reatar as relações de amizade entre ambas as Cidades, tradição que 

já vem de muito longe, tendo sido deliberado, por unanimidade, exararem acta um 

voto de congratulação pelo facto e, ainda, informar a Câmara Municipal de Viana 

do Castelo do desejo mútuo deste Corpo Administrativo de dar continuidade ao rea 
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tamento de relações que una as Gentes de ambas as Cidades. 

o Sr. Presidente disse, ainda, que em face dos contactos havidos co~ 

vidou aquela Edilidade a deslocar-se à nossa Cidade, por ocasião das "Festas da 

Ria", acto que mereceu a concordância de todos os senhores Vereadores. 

PAGAMENTOS:- Foi deliberado , por unanimidade, autorizar nos termos do 

nº 4 do Artº 105º, da Lei nº 79/77, de 25 de Outubro, o pagamento das despesas 

a que respeitam os documentos registados com os nºs 317 a 322 e 333 a 338, no t~ 

tal de 5 144 453$70, da Câmara Municipal e nº 13, no total de 45 000$00, da Zo

na de Turismo. 

APROVAÇÃO EM MINUTA:- Mais foi deliberado, por unanimidade, aprovar a 

presente acta em minuta, nos termos do nº 4 do Artº 105º da Lei nº 79/77, de 25 

de Out ubr o , a fim de as respectivas deliberações produzirem efeitos imediatos . 

E não havendo mais nada a tratar, foi encer r ada a presente acta que 

eu, ~ ':"- -P c:--R ,Chefe da Secretaria, a subscrevo. 
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